



## ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА

### ***Р І Ш Е Н Н Я***

від 28.04.2023 № 29-11/VIII

м. Золотоноша

Про співробітництво територіальних громад  
у сфері надання медичних послуг

З метою забезпечення ефективного надання первинної медичної допомоги на території Вознесенської, Новодмитрівської, Піщанської громад, збереження робочих місць, відповідно ст. 5 Закону України „Про співробітництво територіальних громад”, керуючись ст. 25, 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,-

міська рада вирішила:

1. Надати згоду на організацію співробітництва між Золотоніською міською радою, Вознесенською сільською радою, Новодмитрівською сільською радою, Піщанською сільською радою та у сфері надання медичних послуг у формі спільного фінансування (утримання) суб'єктами співробітництва комунального підприємства „Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги (сімейної медицини)”.

2. Координацію роботи з виконання рішення доручити першому заступнику міського голови Маслу О.М., контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з гуманітарних питань (Денисюк Л.І.).

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

## ДОГОВІР

### про співробітництво в галузі охорони здоров'я у формі спільного фінансування (утримання) комунального підприємства „Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги (сімейної медицини)” Золотоніської міської ради

м. Золотоноша

„\_\_\_” \_\_\_\_\_ 2023р.

Золотоніська міська рада в особі секретаря ради Наталії СЬОМАК, яка надалі іменується Сторона-1, та Вознесенська сільська рада в особі сільського голови Олександра ТИТАРЕНКА, яка надалі іменується – Сторона-2, Новодмитрівська сільська рада в особі сільського голови Артема КУХАРЕНКА, яка надалі іменується – Сторона-3, Піщанська сільська рада в особі сільського голови Руслана СЕМЕНЮТИ, яка надалі іменується – Сторона-4, а разом іменуються Сторони або суб'єкти співробітництва, уклали цей Договір про таке:

### ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Договір розроблено відповідно до вимог ст. 5-9 Закону України „Про співробітництво територіальних громад”.

Підписанням цього Договору Сторони підтверджують, що інтересам кожної з них відповідає спільне і узгоджене співробітництво у формі спільного фінансування, утримання та забезпечення безперебійної роботи Комунального підприємства „Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги (сімейної медицини)” Золотоніської міської ради, а саме стале функціонування структурних підрозділів Центру на території відповідної громади.

У процесі співробітництва Сторони зобов'язуються будувати свої взаємовідносини на принципах законності, добровільності, рівноправності, прозорості та відкритості, взаємної вигоди та відповідальності за результати співробітництва.

### ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

Відповідно до законів України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про співробітництво територіальних громад”, „Основи законодавства України про охорону здоров'я” Бюджетного кодексу України, на підставі рішення Золотоніської міської ради № \_\_\_\_\_ від \_\_. \_\_. 20\_\_ р. та рішення № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ сільської ради „Про співробітництво територіальних громад у сфері медичних послуг”, з метою забезпечення ефективного використання ресурсів територіальних громад на основі спільного застосування наявних в одного із суб'єктів співробітництва об'єктів комунальної інфраструктури, Сторони домовилися, згідно з цим Договором, спільно фінансувати та утримувати Комунальне підприємство „Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги (сімейної медицини)” Золотоніської міської ради (далі – Об'єкт), право комунальної власності на яке належить Стороні-1, шляхом:

- оновлення матеріально-технічної бази закладу охорони здоров'я;

- участі в утриманні об'єкта та сплаті комунальних послуг;
- участі у здійсненні поточних, капітальних ремонтів, реконструкцій приміщень (будівель) закладу охорони здоров'я;
- участі у фінансуванні оплати праці медичних працівників та фахівців з реабілітації, за виконання цільових програм щодо захисту населення від інфекційних хвороб, надання інших медичних послуг та з нагоди професійного свята;
- надання права безоплатного користування, для здійснення діяльності з охорони здоров'я, окремими приміщеннями, будівлями, транспортними засобами, обладнанням та іншим індивідуально визначеним майном, що належить Сторонам;
- надання права безоплатного строкового користування для здійснення діяльності з охорони здоров'я запасами, що належить Сторонам та право на їх списання з обліку при використанні.

### **ФІНАНСУВАННЯ (УТРИМАННЯ) ОБ'ЄКТА**

Фінансування (утримання) Об'єкта здійснюється відповідно до вимог Бюджетного кодексу України за рахунок коштів громад на фінансування заходів Програм розвитку та фінансової підтримки комунального підприємства „Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги (сімейної медицини)” Золотоніської міської ради.

Передача коштів між місцевими бюджетами здійснюється на підставі рішень відповідних місцевих рад, прийнятих кожною із сторін, і укладання договору.

Фінансування (утримання) шляхом надання права безоплатного користування окремими приміщеннями, будівлями, транспортними засобами, обладнанням та іншим індивідуально визначеним майном здійснюється за вмотивованим зверненням Об'єкта на підставі рішення уповноваженого органу суб'єкта співробітництва, якому належить таке майно.

### **НАДАННЯ ОБ'ЄКТОМ ПОСЛУГ ДЛЯ СУБ'ЄКТІВ СПІВРОБІТНИЦТВА**

Медичні послуги надаються Об'єктом для населення суб'єктів співробітництва, що зареєстровані та/або проживають на території Сторін, за умови своєчасності фінансування (утримання), обсяги якого зазначені в р. 3 цього Договору.

### **РОЗПОДІЛ МІЖ СУБ'ЄКТАМИ СПІВРОБІТНИЦТВА ОТРИМАНИХ ДОХОДІВ ТА МОЖЛИВИХ РИЗИКІВ, ПОВ'ЯЗАНИХ З ДІЯЛЬНІСТЮ ОБ'ЄКТА.**

Доходи, що будуть отримані за результатами діяльності Об'єкта, розподіляються:

100% доходів, отриманих Об'єктом за результатами надання послуги, визначеної п.4.1 цього Договору, є власністю Об'єкта і використовуються ним відповідно до своїх статутних документів та чинного законодавства.

Ризики, пов'язані з діяльністю Об'єкта, розподіляються: 100% ризиків, пов'язаних із діяльністю Об'єкта по наданню послуг, визначених

п.4.1 цього Договору, покриваються за рахунок Об'єкта відповідно до його статутних документів та чинного законодавства, а у разі виникнення обставин непереборної сили – за домовленістю Сторін.

### **ЗВІТУВАННЯ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ОБ'ЄКТА**

Об'єкт звітує не рідше одного разу на рік (чи за запитом однієї зі Сторін) перед суб'єктами співробітництва про результати своєї діяльності та використання ресурсів, у тому числі фінансових, за формами, затвердженими чинним законодавством.

### **ПОРЯДОК НАБРАННЯ ЧИННОСТІ ДОГОВОРУ, ВНЕСЕННЯ ЗМІН ТА/ЧИ ДОПОВНЕНЬ ДО ДОГОВОРУ**

Цей Договір відповідно до ч. 4 ст. 9 Закону України „Про співробітництво громад” набирає чинності з \_\_.\_\_.2023р. і діє до \_\_.\_\_\_\_.20\_\_р.

Зміни та/чи доповнення до цього Договору допускаються лише за взаємною згодою Сторін і оформляються додатковою угодою, яка є невід'ємною частиною цього Договору.

Внесення змін та/чи доповнень до цього Договору здійснюється в тому ж порядку як і його укладення.

### **ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ**

Цей Договір припиняється у разі:

закінчення строку його дії;

досягнення цілей співробітництва;

невиконання суб'єктами співробітництва взятих на себе зобов'язань;

відмови від співробітництва однієї із Сторін, відповідно до умов цього Договору, що унеможливило подальше здійснення співробітництва;

банкрутства утворених у рамках співробітництва підприємств, установ, організацій комунальної форми власності;

нездійснення співробітництва протягом року з дня набрання чинності цим Договором;

Прийняття судом рішення про припинення співробітництва.

Припинення співробітництва здійснюється за згодою Сторін в порядку, визначеному Законом України „Про співробітництво територіальних громад”, та не повинно спричиняти зменшення обсягу та погіршення якості надання послуг.

Припинення співробітництва Сторони оформлюють відповідним договором у кількості 3-х (трьох) примірників, кожен з яких має однакову юридичну силу. Один примірник договору про припинення співробітництва Золотоніська міська рада надсилає Міністерству розвитку громад та територій України упродовж 15 робочих днів після підписання його Сторонами.

### **ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН ТА ПОРЯДОК РОЗВ'ЯЗАННЯ СПОРІВ**

Усі спори, що виникають між Сторонами з приводу невиконання умов цього Договору або пов'язані з ним, вирішуються шляхом переговорів між

Сторонами, а у випадку недосягнення згоди між ними – у судовому порядку.

Сторони несуть відповідальність одна перед одною відповідно до чинного законодавства України.

Сторона звільняється від відповідальності за порушення зобов'язань за цим Договором, якщо вона доведе, що таке порушення сталося в наслідок дії непереборної сили або випадку.

У разі виникнення обставин, зазначених у пункті 9.3 цього Договору, Сторона, яка не може виконати зобов'язання, передбачені цим Договором, повідомляє іншим Сторонам про настання, прогнозований термін дії та припинення вищевказаних обставин не пізніше 7 робочих днів з дати їх настання і припинення. Неповідомлення або несвоєчасне повідомлення позбавляє Сторону права на звільнення від виконання своїх зобов'язань у зв'язку із виникненням обставин, зазначених у пункті 9.3 цього Договору.

### **ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ**

Усі право відносини, що виникають у зв'язку з виконанням цього Договору і нерегульовані ним, регулюються нормами чинного законодавства України.

Цей Договір укладений на 4-х аркушах у кількості 5-ти примірників, з розрахунку по одному примірнику для кожної із Сторін та один примірник для Міністерства розвитку громад та територій України, які мають однакову юридичну силу.

Сторона 1 надсилає один примірник цього Договору до Міністерства розвитку громад та територій України для внесення його до реєстру договорів про співробітництво територіальних громад упродовж 15 робочих днів після підписання його Сторонами.

Сторони подають до Міністерства розвитку громад та територій України відповідно до ст.17 Закону України „Про співробітництво територіальних громад” звіт про здійснення співробітництва, передбаченого цим Договором.

Про зміну банківських реквізитів, юридичної та поштової адреси кожна Сторона зобов'язана повідомити інші Сторони у письмовій формі упродовж 5-ти робочих днів з моменту настання таких змін.

### **ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ, БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ**

Золотоніська міська рада

19702, Черкаська обл.,

м.Золотоноша,

вул. Садовий проїзд,8

ЄДРПОУ

р/рUA

в

\_\_\_\_\_ Наталія СЪОМАК  
М.П.

Вознесенська сільська рада  
19741, Черкаська обл.,  
Золотоніський р-н, с. Вознесенське,  
вул. Центральна, 21  
Код ЄДРПОУ  
р/р UA  
в

\_\_\_\_\_Олександр ТИТАРЕНКО  
М.П.

Новодмитрівська сільська рада  
19734, Черкаська обл.,  
Золотоніського р-ну, с. Нова Дмитрівка,  
вул. Чернишевського, 19  
Код ЄДРПОУ  
р/р UA  
в

\_\_\_\_\_Артем КУХАРЕНКО  
М.П.

Піщанська сільська рада  
19723, Черкаська обл.,  
Золотоніський р-н, с. Піщане,  
вул. Шеремета Руслана, 98а  
Код ЄДРПОУ  
р/р UA  
в

\_\_\_\_\_Руслан СЕМЕНЮТА